
Кой позволява на нашите души да виждат
всички образи?
Душата ни наблюдава образите в нашия мозък. Но кой е този, който създава тези образи? Може ли
мозъкът сам да формира една ярка, цветна, ясна, сенчеста гледка и да изгражда целия свят чрез
електрически сигнали в едно малко пространство? Мозъкът не е нищо друго освен едно влажно, меко,
набраздено парче месо. Би ли могло едно парче месо като това да създаде картина, която да е по-ясна
от такава, която може да бъде получена от произведен по последна технология телевизор без каквито
и да било снежинки или трептения? Възможно ли е един образ с такова високо качество да бъде
формиран в парче месо? Би ли могло това влажно парче месо да формира стереозвук с качество, по-
високо от последен модел стерео хай-фи система, без да се чуват каквито и да било шумящи звуци?
Разбира се, че е невъзможно един мозък, който се състои от килограм и половина (четири паунда)
месо, да формира едни толкова съвършени усещания.

Тук ние достигаме до една друга истина. Щом като
всичко, което ни заобикаля - притежаваното от нас тяло,
ръце, крака и лице, са недействителни неща, то и нашият
мозък е недействителен. Ето така ние не можем да
кажем, че този мозък, който самият е само едно
визуално усещане, формира тези зрителни възприятия.

Бъртранд Ръсел подчертава този факт в творбата си
"АБВ на релативността": Разбира се, че ако материята
като цяло трябва да бъде интерпретирана като група от
явления, то това трябва да е валидно и за окото,
зрителния нерв и мозъка.(BertrandRussell,
ABCofRelativity, GeorgeAllenandUnwin, London, 1964,
pp. 161-162)

Осъзнавайки този факт, френския философ Бергсон пише в своята книга "Материя и памет", че
"светът се състои от образи, тези образи съществуват единствено в нашето съзнание; и
мозъкът е един от тези образи." (HenriBergson, MatterandMemory, ZoneBooks, NewYork, 1991)

Тогава кой е този, който показва тези образи на душата ни, с цялата им същност и яснота, и ни
позволява да водим живота си с всичките тези възприятия и без никакво прекъсване?

Съществото, което показва всички тези образи на душата ни, позволява ни да чуваме всички звуци и
сътворява всички вкусове и миризми, за да изпитваме удоволствие, е Владетелят на всички светове,
създателят на всичко - Бог.
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